

今年公积金冲抵还贷金额达1.3亿

公积金贷款再次冲抵明年5月20日启动

本报5月27日讯(记者 马瑛) 截止今年5月20日,为期50天的德州市住房公积金本年度冲抵还贷工作结束,还未办理冲抵还贷手续的贷款职工可随时到政务大厅公积金管理中心窗口签订冲抵还贷协议,实际冲抵工作将于明年5月20日再次启动。

“今年的冲抵还贷工作已经结束了,要想冲抵还贷,你只能等明年的5月20日了,你现在可以先签订协议,明年5月20日来办理业务。”27日,德州市政务大厅住房公积金管理中心窗口的工作人员告诉前来咨询的市民。

记者通过政务大厅住房公积金管理中心窗口的工作人员了解到,今年4月1日起开始办理住房公积金按年冲抵还贷业务,截止5月20日,本年度冲抵还贷工作结束。在此期间,根据贷款职工留存的有效联系方式,工作人员电话通知冲抵人员6714人,办理冲抵还贷4043户共4932人,占到实际贷款户的59.4%,冲抵金额达到1.3亿元。

冲抵业务受理前期,由于工作



量较大,政务大厅公积金受理窗口由2个增加至7个,高峰时日受理量达400笔。该项政策的实施有效缓解了缴存职工还款压力,使更多的缴存职工享受到了公积金的惠民政

策。为方便广大职工,5月20日后,还未办理冲抵还贷手续的贷款职工可随时到市公积金管理中心签订冲抵还贷协议,实际冲抵工作将于明年5月20日再次启动。

中行德州分行:“转、调、创”提升区域经济发展贡献度

中国银行德州分行为深入贯彻德州市“转、调、创”整体工作部署,该行结合银行业经营实际,制定了具有银行特色“转、调、创”,即转变经营发展方式,调整业务结构,创新一流金融服务。自德州中行“转、调、创”

活动实施以来,各项工作取得显著效果,为德州市区域经济发展持续注入新的活力。

截至2013年5月24日,德州中行人民币各项存款较年初新增8.69亿元,各项贷款较年初新增8.8亿元,超全年投放计划时

间进度7.23个百分点。

“转”方式,打造服务经济发展新引擎。德州中行提出了“两个有利于”的发展标准使众多区域企业受益。调“结构”,持续提升经营发展质效。创“品牌”,打造金融服务新高地。(李明远)

德州市农村信用社:仓单质押助力小微企业

仓单质押信贷业务是指农村信用社与出质人、保管人签订合作协议,以保管人签发的出质人的货物仓单交付给农村信用社作为质押担保,为借款人办理的短期信贷业务。包括仓单质押的短期流动资金贷款和银行承兑汇票业务。出质人可以是借款人,也可以

是借款人以外的第三人,但不得为保管人。仓单是指由保管人向存货人开具的,证明存货人与保管人仓储保管关系,用于提取所保管货物的权利凭证。

仓单质押贷款期限不得超过仓单有效期限,且最长不得超过6个月。仓单质押信贷资金只能用于

短期流动性经营需求。仓单权利质押率最高不超过仓物价值的70%。详情请咨询当地农村信用社(农村商业银行、农村合作银行)营业网点。山东省农村信用社(农村商业银行、农村合作银行)24小时客户服务热线:96668。

(王保刚 刘希伟)

农业银行德州分行:开展第二届金融服务宣传活动

今年以来,农行德州分行按照国家支持小微企业发展的重要部署,将小微企业信贷投放工作放在突出位置,进一步加强和改进小微企业金融服务,有力地助推了实体经济健康发展。截至4月末,全

行小微企业贷款余额4.3亿元,较年初增加0.7亿元,同比增加0.6亿元,且高于全行各项贷款增速16.2个百分点,成为扶持小微企业成长及发展的重要推手。

5月份以来,按照德州银监分

局关于开展“第二届小微企业金融服务宣传月活动”相关要求,农行德州分行抓紧安排、立即行动,迅速开展了小微企业金融服务宣传及营销活动。

(宫玉河 刘西育)

德城区农村信用社“三大工程”惠民心

2013年以来,德城区农村信用社牢固树立“立足城乡,服务大众”的经营理念,把“三大工程”打造成为真正的民心工程,惠民工程,切实履行了服务三农的社会责任,取得了良好社会效应与经营效益。

启动“三大工程”,支农惠农“样样红”。德城区农村信用社依靠营业网点最多、服务范围最广、资金实力最强的优势,立足城乡,服务大众,积极探索服务“三农”的有效途径,加大对实体经济的有效投入,从更高层次、更广范围、更新层面上切实增强服务“三农”的充分性和有效性。全面启动实施“金融服务进村入社区”、“阳光信贷”和“富民惠农金融创新”的“三大工程”按照强农、惠农、富农政策要求,充分发挥农村信用社支农主力军作用,通过开展“农村金融服务进村入社区”工程,进一

步统筹城乡经济发展,提高农村金融服务的广度、深度和密度,推动农村金融服务向乡村和社区延伸,实行一体化拓展“存款、贷款、结算、电子银行”一体化业务,达到“电子机具村村通,家家用上银行卡”的目标,进一步提高金融网点覆盖率和便利程度,使广大农民充分享受安全、便捷、丰富、高效的金融服务,满足农村居民不断增长的金融服务需求;全面推行“阳光信贷”,通过实行信贷过程公开化、透明化管理,提高信贷业务透明度,让客户了解农村信用社办理贷款的全过程,推行公示制度,全面公开贷款条件、流程、利率、收费标准、办结时限和监督方式,对信贷办理的各个环节实行阳光操作,接受社会公众监督,提高信贷业务透明度,让客户了解办贷过程,贴近农户,打造公开透明、

高效便捷的绿色通道,积极支持农业产业化龙头企业和涉农企业,重点支持了辖内馨秋种苗科技、金果园有机农业,提高办贷效率,真正实现富民惠农;全面启动实施“富民惠农创新工程”,立足“三农”需要,坚持以市场为导向,兼顾发展差异,积极创新“量体裁衣”式的金融产品和服务方式,积极推广网上银行、“财富在手卡”手机银行、农金通、POS机具等业务,设立“网银体验区”,延伸服务范围,同时,加大对绿色信贷,科技型农村企业的支持力度,提升农村金融服务质量和效率,帮助广大农民群众发展生产,改善生活,加快实现富民惠农奔小康,持续满足多元化、多层次的农村金融服务需求,将金融服务阳光播散到“支农”的每一个角落。

(付小剑 刘玉磊 孙海敏)

联社动态

平原联社 支持城建促进服务业发展

平原县把加快小城镇建设作为发展县域经济的一项重要工程来抓。县农村信用社紧紧抓住这一商机,及时调整信贷结构,积极参与到小城镇建设中去。平原县把13个乡镇、街道办事处驻地及农村大型集贸市场,作为小城镇建设改造升级的重点。县农村信用社按照这一重点,派出

大批信贷员对所辖区域的农民逐户进行走访调查,了解农民参与小城镇建设的意向和资金需求,对参与小城镇建设修建楼房,发展服务业的农民给予大力扶持。近3年来,信用社共发放贷款9000多万元,先后扶持3000多户农民在乡镇驻地和大型集贸市场建起了楼房。(高玉才 于华)

武城联社 全面推广审计台账系统

2013年5月,武城联社将省联社审计台账系统培训内容化繁为简,组织审计人员进行专门学习,开展对高管人员与中层副职的专项培训,并对所有员工下发操作明白纸,使广大员工熟练应用问题台账查询功能,高管及条线管理人员充分掌握系统的相关统计分析功能,并了解其重

要意义,有效发挥审计台账系统的价值和作用。

通过该系统,所有员工均能随时查询自己的违规信息,各级管理人员可以多角度全方位了解被审计单位存在的各种问题和风险隐患,加强了审计成果运用,实现了全省审计工作的精细化管理。

(周玉霞 陈慧)

平原联社 “四结合”抓好企业文化建设

平原县农村信用社抓好企业文化建设,为业务发展增添动力。制定企业文化建设三年规划,明确任务和目标。全县信贷深入村户宣传开展三信评定的意义和好处,并通过建立信用用户评选、挂牌、复核、淘汰、摘牌机制,进一步增强全县农民的诚实守信意识。把企业文化建设与创建文明服务窗口,文

明服务明星相结合,努力提高全县职工的服务水平。把企业文化建设与关心职工政治文化生活相结合。建立大学生职工学习、培训、考核、提拔机制,在政治上做到重点培养,大胆使用,从而使干部职工之间的关系更加和谐,团队的凝聚力和战斗力进一步得到加强。

(高玉才 于华)

乐陵联社 开展员工账户清查工作

为有效监督员工行为,便于对员工进行全面掌控,杜绝员工使用账户进行不正当交易。近期,乐陵联社在全辖范围内开展了员工账户清查工作。通过对员工名下所有账户进行汇总统计,排查员工所有个人账户与交易情况,要求员工除工资账户、分红账户以外,不允许再开立其他账户,对非要求开立个人账户在月底前全部

进行销户清理,此项工作由网点负责人签订风险保证承诺书全权负责,监保部管理监督,审计部跟进检查验收。并计划下一步清查范围延伸至员工亲属。这一举措不但规范了员工账户真实性,加强内部员工账户的统一管理力度,而且在一定程度上堵塞了员工参与民间融资等非法活动的渠道。

(顾守华 孙文潇)

庆云联社 召开“社企”月度例行联系会

5月22日,庆云联社在二楼会议室召开庆云联社“社企”月度例行联系会,该联社邵范监事长、公司部经理、综合部经理及10余家企业财务负责人参会。会上,首先由参会企业逐个介绍公司近期经营状况及流动资金运转、财务成本管理等方面存在的问题。随后由该联社公司部推介联社近期

推出扶持小微企业发展方面的新产品、新政策,并进一步介绍了联社根据客户信用度、存款贡献度等标准实行的差异化利率定价机制。通过此次联系会,有效地解决了社企信息不对称及新产品营销渠道单一等方面的问题,为更好地服务小微企业搭建了平台。

(王新波)